



**REPUBLIKA HRVATSKA  
SREDIŠNJI DRŽAVNI URED ZA HRVATE  
IZVAN REPUBLIKE HRVATSKE**

**Komisija**

**za provedbu javnog natječaja  
objavljenog u Narodnim novinama, broj 115/2023 od 06. listopada 2023. godine  
za imenovanje zamjenika/ce državnog tajnika Središnjeg državnog ureda za Hrvate izvan  
Republike Hrvatske i  
imenovanje glavnog/u tajnika/ce Središnjeg državnog ureda za Hrvate izvan Republike  
Hrvatske**

**Poziv na razgovor (intervju)**

Pozivaju se kandidati/kinje prijavljeni/e na Javni natječaj za imenovanje zamjenika/ce državnog tajnika Središnjeg državnog ureda za Hrvate izvan Republike Hrvatske i imenovanje glavnog/e tajnika/ce Središnjeg državnog ureda za Hrvate izvan Republike Hrvatske, objavljen u Narodnim novinama, broj 115/2023 od 06. listopada 2023. godine, na web stranicama Središnjeg državnog ureda za Hrvate izvan Republike Hrvatske i Ministarstva pravosuđa i uprave, na razgovor (intervju) radi utvrđivanja njihovih stručnih znanja, sposobnosti i vještina te dosadašnjih rezultata rada koji će se održati u službenim prostorijama Središnjeg državnog ureda za Hrvate izvan Republike Hrvatske, Pantovčak 258, 10000 Zagreb, **dana 26. listopada 2023. godine.**

Razgovoru (intervjuu) mogu pristupiti samo kandidati/kinje koji ispunjavaju formalne uvjete propisane javnim natječajem, prema sljedećem rasporedu (inicijali prezimena i imena i termin):

**Datum, 26. listopada 2023. godine**

Redni broj	Prezime i ime (inicijali)	Termin
1.	M.A	10:30
2.	M.D.	
3.	A.P.Z.	11:00
4.	C.R.	
5.	D.K.	

Razgovoru (intervjuu) ne mogu pristupiti osobe kojima je dostavljena pisana obavijest (putem elektroničke pošte) da nisu podnijele pravodobnu i potpunu prijavu ili da ne ispunjavaju formalne uvjete iz javnog natječaja, zbog čega se ne smatraju kandidatima u postupku javnog natječaja.

Razgovor (intervju) s kandidatima/kinjama provodi državni tajnik ili osoba koju on za to ovlasti. Na temelju rezultata provedenog razgovora (intervjua) državni tajnik predložit će Vladi Republike Hrvatske kandidata/kinju za imenovanje.

Za predloženog kandidata/kinju provest će se sigurnosna provjera.

Na temelju prijedloga državnog tajnika i rezultata sigurnosne provjere Vlada Republike Hrvatske rješenjem imenuje zamjenika/cu državnog tajnika Središnjeg državnog ureda za Hrvate izvan Republike Hrvatske i glavnog/u tajnika/cu Središnjeg državnog ureda za Hrvate izvan Republike Hrvatske.

Protiv rješenja o imenovanju žalba nije dopuštena, ali se može pokrenuti upravni spor.

KOMISIJA ZA PROVEDBU  
JAVNOG NATJEČAJA